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 TUNISIA 
Oasi e Città Romane
06/14 Maggio
1 GIORNO: ITALIA – TUNISI
Ritrovo dei partecipanti e partenza con volo per Tunisi via Fiumicino. Arrivo a Tunisi visita della città antica alla scoperta del centro storico: La Medina, patrimonio mondiale dell'umanità Unesco, è il più grande e meglio conservato del paese e pranzo in corso di visite (operativi permettendo) sistemazione in albergo cena e pernottamento
2 GIORNO: TUNISI – ESC.CARTAGINE e SIBI BOU SAID
Pensione Completa. Visita al Museo del Bardo, il più completo Museo del nord Africa, che conserva le migliori collezioni di mosaici romani e paleocristiani del mondo, tutte in perfette condizioni. Nel pomeriggio proseguimento verso Cartagine. Secondo una leggenda romana, fu fondata nell'814 a.C. da coloni fenici provenienti da Tiro; visita del parco archeologico, le terme di Antonino, considerato come il monumento più spettacolare da visitare, il porto punico e il Santuario, proseguimento a Sibi Bou Said, villaggio di artisti dall’atmosfera unica, detto il “balcone del Mediterraneo”

3 GIORNO: TUNISI – BULLA REGIA – DOUGGA – KAIROUAN
Colazione e pranzo in ristorante in corso di visite. Partenza per Bulla Regia e visita della zona archeologica. Proseguimento Dougga la zona archeologica più importante e meglio conservata della Tunisia. Visita alle importanti rovine dell'antica Thugga dichiarata patrimonio dell'umanità. E' il più grande e meglio conservato complesso romano del paese. Visita del Teatro, il Campidoglio, il Mausoleo Libico-Punico e i templi di Saturno. Al termine partenza per Kairouan. All’arrivo sistemazione in albergo: cena e pernottamento.
4 GIORNO: KAIROUAN – SBEITLA – TOZEUR
Colazione e pranzo in ristorante in corso di visite. Visita di Kairouan., la quarta città santa dell’Islam e centro di produzione di tappeti Kilim e ceramiche, che offre la maestosità della più antica Moschea del Maghreb ed inoltre la Moschea di Sidi Saheb, detta anche la “Moschea del barbiere”, i Bacini degli Aglabiti, immense riserve d’acqua costruite nel IX° secolo e per finire i tradizional Souks. Proseguimento per Sbeitla, visita del sito archeologico, ex capitale della sufétule bizantina e scoperta del Campidoglio, delle terme e delle chiese bizantine, con l’imponente Arco di Trionfo ed i templi di Glove, Giunome e Minerva. Al termine partenza per Tozeur. All’arrivo sistemazione in albergo cena e pernottamento.
5 GIORNO: TOZEUR – CHEBIKA – TAMEGHZA – MIDES – CHOTT EL DJERID – DOUX
Mezza pensione in albergo. Escursione attraverso il deserto roccioso in jeep 4x4: arrivo all’oasi di Chebika, l’antico “ad Speculum” così chiamato in antichità, prima avamposto romano e in seguito rifugio montano del popolo berbero, famoso per la sua architettura e per aver girato alcune scene del film “Il paziente inglese. Partenza per Tameghza e vista dell’oasi. Proseguimento per Mides e visita del Canyon di montagna. Rientro a Touzer per il pranzo. Partenza verso Douz. Sosta a Chott El Djerid, spettacolare lago salato compattato dove, se le condizioni meteorologiche saranno favorevoli, sarà possibile assistere al fenomeno dei “miraggi” chiamato anche il lago dei miraggi, antico lago prosciugato, ricoperto di uno strato salino scintillante e dalle oasi di montagna. All’arrivo sistemazione in albergo cena e pernottamento.  

6 GIORNO: DOUZ – MATMATA – SFAX
Colazione e pranzo in ristorante in corso di visite. Visita di Douz detta "La porta del Deserto" e visita della duna di Offra. Proseguimento attraverso il deserto roccioso e arrivo al villaggio berbero di Matmatà: visita di una casa troglodita e sosta per ammirare il paesaggio lunare. Al termine partenza per Sfgax. All’arrivo sistemazione in albergo cena e pernottamento.  
7 GIORNO: SFAX – EL JEM – SOUSSE
Colazione e pranzo in ristorante in corso di visite. Visita della medina e del centro storico. Proseguimento verso El Jem una cittadina famosa per il suo Colosseo, il più grande nel mondo dopo quelli di Roma e Capua. Visita al grandioso Anfiteatro realizzato dagli antichi romani come segno inequivocabile della loro avanzata civiltà e cultura e ancor oggi è un luogo di attrazione turistica e fa parte del patrimonio Unesco. Al termine partenza per Sousse. All’arrivo sistemazione in albergo cena e pernottamento.

8 GIORNO: SOUSSE – MONASTIR – TUNISI
Colazione e pranzo in ristorante in corso di visite. Visita di Sousse città dinamica e movimentata con lunghe spiagge di sabbia dorata. la Medina di Sousse è situata sul fianco di una collina, di fronte al mare. È un piacere percorrere le sue stradine con l’atmosfera di altri tempi. Dominata dalla alta figura della Torre Khalef, la città vecchia ha conservato i suoi bastioni medievali e numerosi monumenti che testimoniano del suo passato di piazzaforte, visita di Ribat una fortezza eretta nel IX secolo e baluardo dagli attacchi di Cristiani e Normanni, visita del museo e delle catacombe. Proseguimento per Monastir e visita del Ribat e il mausoleo di Bourgiba. Al termine partenza per Tunisi. All’ arrivo sistemazione in albergo cena e pernottamento.
9 GIORNO: TUNISI – ITALIA
Colazione e pranzo in corso di visite. Ultime visite a Tunisi e del sito archeologico di Oudhna. Al termine trasferimento in aeroporto e partenza per il rientro in Italia via Fiumicino. 

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE: 


· Quota base minimo 20 paganti


€1.501,00

· Tasse aeroportuali



€180,00 (da riconfermare all’emissione del biglietto)

· Quota iscrizione 



€39,00

SUPPLEMENTI:

· Camera singola




€250,00 (per l’intero periodo)

· Trasferimento per e da l’aeroporto in Italia
€70,00

LA QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE COMPRENDE:

Passaggio aereo in classe economica Italia/Tunisi/Italia con voli di linea – Tasse Aeroportuali – Trasferimenti in pullman da/per l’aeroporto di Tunisi – Visite ed escursioni in pullman come da programma –  Alloggio in alberghi 4 e 5 stelle in camere a due letti – Pensione completa dal pranzo del  1° giorno al pranzo dell’9° giorno – ½ minerale + soft drink ai pasti – Guida locale parlante italiano per tutto il tour – Ingressi inclusi: Museo del Bardo, Cartagine, Bulla Regia, Dougga, Kairouan, Sbeitla, El Jem, Ribat di Sousse, Ribat di Monastir e Oudhna  – Escursione in jeep 4x4 a Chebika, Tameghza Mides –  Assistenza sanitaria, assicurazione bagaglio, annullamento viaggio e copertura Cover Stay AXA. Accompagnatore dall’Italia nella persona di Don Roberto Rota – Radioguide – Quota di iscrizione.
LA QUOTA NON COMPRENDE:

Mance – Altre bevande oltre a quelle indicate – Altri ingressi oltre a quelli indicati – Tassa di soggiorno (se prevista da pagare direttamente in loco) –  Extra di carattere personale – Tutto quando non indicato sotto la voce “la quota individuale di partecipazione comprende”.
DOCUMENTI:

E’ necessario in passaporto individuale con validità residua di tre mesi dalla data di arrivo nel paese.

OPERATIVI VOLO PREVISTI:

AZ2013
06MAY 
LINATE 0630*FIUMICINO 0740  

AZ864
06MAY FIUMICINO 0915*TUNISI  0935  

AZ867
14MAY TUNISI 1800*FIUMICINO  2025  

AZ2130
14MAY FIUMICINO 2200*LINATE  2310  

TERMINE DELLE ADESIONI VENERDI 15 MARZO 2024
PROFILOTOURS - Cremona, P.zza S.A.M. Zaccaria 5 - TEL. 0372/460592   - info@profilotours.it


