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Il Carnevale di Viareggio e Torre del Lago Puccini
Sabato 24 Febbraio
Alle ore 09.00 partenza con pullman privato da Cremona/P.zza Libertà (Porta Venezia) Comando VV.UU. ed arrivo a Torre del Lago, splendida località stretta tra il Lago di Massaciuccoli e il mare, con la presenza  dell'importante Parco Naturalistico di Migliarino, San Rossore e Massaciuccoli, dopo circa 3 ore di viaggio. 

Negli ultimi anni Torre del Lago Puccini, questo il suo nome completo, ha visto crescere sempre di più il numero di turisti sia italiani che stranieri. Le spiagge sia attrezzate che libere, la calma del lago, le passeggiate in pineta hanno rafforzato la sua fama come meta delle vacanze, soprattutto nel periodo estivo. Inoltre è la destinazione adatta per gli amanti della lirica, visto che proprio qua si tiene ogni anno il Festival Puccini nel grandioso teatro all’aperto dove trovano posto più di 3.000 persone. Tempo libero per il pranzo in ristorante. Nel pomeriggio, visita di Villa Puccini, residenza del grande compositore Giacomo Puccini dal 1891 al 1921, anno in cui si trasferì a Viareggio.

La villa che è stata perfettamente riportata ai fasti dell’epoca ed è possibile vivere le atmosfere che hanno portato alla creazione di grandi capolavori della musica lirica; a Villa Puccini infatti il maestro compose La Tosca (1900), Madama Butterfly (1904), La fanciulla del West (1910), La Rondine (1917) e Il Trittico (1918). Visita degli interni ed al termine trasferimento a Viareggio per la partecipazione alla sfilata conclusiva del Carnevale programmata per le ore 17.00
Da quel primo nucleo datato 1873, si è sviluppato il Carnevale di Viareggio così come oggi è conosciuto: evento spettacolare tra i più belli e grandiosi del mondo. La fama del Corso Mascherato di Viareggio è cresciuta di pari passo con la crescita delle dimensioni dei carri allegorici. Sul finire del secolo comparvero in sfilata i carri trionfali, monumenti costruiti in legno, scagliola e juta, modellati da scultori locali ed allestiti da carpentieri e fabbri che in Darsena lavoravano nei cantieri navali.

Grazie al trasferimento del circuito delle sfilate dalla Via Regia alla Passeggiata a mare, all'inizio del Novecento, lo spettacolo del Carnevale di Viareggio poté godere di un palcoscenico straordinario, quanto spazioso che stimolò la fantasia e la creatività dei Maestri carristi. 

Oggi il Carnevale di Viareggio è un grande evento di arte, tradizione, spettacolo, cultura. Uno spettacolo che affascina pubblico da tutto il mondo. Il Carnevale di Viareggio riempie un mese intero di feste diurne e notturne, con sfilate di carri mastodontici, feste rionali, veglioni in maschera e rassegne di ogni genere.
Al termine partenza per il viaggio di rientro con arrivo a destinazione in serata.

QUOTA DI PARTECIPAZIONE

(minimo 25 paganti)




€90,00
Pranzo in ristorante




€30.00
LA QUOTA COMPRENDE:

Viaggio in pullman come da programma. Ingresso a Villa Puccini. Ingresso alla sfilata conclusiva del Carnevale di Viareggio. Accompagnatore.
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